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AGE
GROUP
(years) GENDER SELF-REPORTED POPULATION

#
REPORTED PERCENT

0-10 Female No 2690 2661 98.922%

0-10 Female Yes 2690 4 0.149%

0-10 Female Don't know 2690 25 0.929%

0-10 Male No 2703 2681 99.186%

0-10 Male Yes 2703 4 0.148%

0-10 Male Don't know 2703 18 0.666%

11-20 Female No 4770 4484 94.004%

11-20 Female Yes 4770 101 2.117%

11-20 Female Don't know 4770 185 3.878%

11-20 Male No 4961 4608 92.884%

11-20 Male Yes 4961 139 2.802%

11-20 Male Don't know 4961 214 4.314%

21-30 Female No 5408 4688 86.686%

21-30 Female Yes 5408 190 3.513%

21-30 Female Don't know 5408 530 9.800%

21-30 Male No 4599 3900 84.801%

21-30 Male Yes 4599 188 4.088%

21-30 Male Don't know 4599 511 11.111%

31-40 Female No 5791 4148 71.628%

31-40 Female Yes 5791 804 13.884%

31-40 Female Don't know 5791 839 14.488%

31-40 Male No 4880 3310 67.828%

31-40 Male Yes 4880 639 13.094%

31-40 Male Don't know 4880 931 19.078%

41-50 Female No 6413 2150 33.526%

41-50 Female Yes 6413 3266 50.928%

41-50 Female Don't know 6413 997 15.547%

41-50 Male No 5674 1572 27.705%

41-50 Male Yes 5674 2844 50.123%

41-50 Male Don't know 5674 1258 22.171%

51-60 Female No 5257 1217 23.150%

51-60 Female Yes 5257 3426 65.170%

51-60 Female Don't know 5257 614 11.680%

51-60 Male No 5073 866 17.071%

51-60 Male Yes 5073 3464 68.283%

51-60 Male Don't know 5073 743 14.646%

61-70 Female No 3329 616 18.504%

61-70 Female Yes 3329 2359 70.862%
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SELF-REPORTED DIAGNOSIS OF MUMPS 2
STRATIFIED BY GENDER AND AGE GROUP

AGE
GROUP
(years) GENDER SELF-REPORTED POPULATION

#
REPORTED PERCENT

61-70 Female Don't know 3329 354 10.634%

61-70 Male No 3405 472 13.862%

61-70 Male Yes 3405 2507 73.627%

61-70 Male Don't know 3405 426 12.511%

71-80 Female No 1571 250 15.913%

71-80 Female Yes 1571 1141 72.629%

71-80 Female Don't know 1571 180 11.458%

71-80 Male No 1597 204 12.774%

71-80 Male Yes 1597 1198 75.016%

71-80 Male Don't know 1597 195 12.210%

>80 Female No 559 80 14.311%

>80 Female Yes 559 418 74.776%

>80 Female Don't know 559 61 10.912%

>80 Male No 350 49 14.000%

>80 Male Yes 350 258 73.714%

>80 Male Don't know 350 43 12.286%
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SELF-REPORTED DIAGNOSIS OF MUMPS IN FEMALES
STRATIFIED BY AGE GROUP

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0-10 11-20 21-30 31-40 41-50 51-60 61-70 71-80 >80

No Yes Don't
know

No Yes Don't
know

No Yes Don't
know

No Yes Don't
know

No Yes Don't
know

No Yes Don't
know

No Yes Don't
know

No Yes Don't
know

No Yes Don't
know

98.9%
2661

0.1%
4

0.9%
25

94.0%
4484

2.1%
101

3.9%
185

86.7%
4688

3.5%
190

9.8%
530

71.6%
4148

13.9%
804

14.5%
839

33.5%
2150

50.9%
3266

15.5%
997

23.2%
1217

65.2%
3426

11.7%
614

18.5%
616

70.9%
2359

10.6%
354

15.9%
250

72.6%
1141

11.5%
180

14.3%
80

74.8%
418

10.9%
61

©
20

07
 W

es
t V

irg
in

ia
 U

ni
ve

rs
ity

 S
ch

oo
l o

f M
ed

ic
in

e



SELF-REPORTED DIAGNOSIS OF MUMPS IN MALES
STRATIFIED BY AGE GROUP
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